



澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽

SJM MACAO OPEN 2023

新聞稿

澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽
澳門高爾夫球鄉村俱樂部 | 2023 年 10 月 12-15 日

傳奇名將與閃耀新星齊聚賽場
2023「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」10月開桿

(澳門, 2023 年 8 月 22 日) 2023 年 10 月 12-15 日, 備受矚目的 2023「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」將於中國澳門高爾夫球鄉村俱樂部舉行。本場賽事是亞洲高爾夫球巡回賽 2023 賽季的其中一站, 總獎金 100 萬美元, 共有 144 名選手參賽。

澳門公開賽(高球)由澳娛綜合度假股份有限公司(澳娛綜合)冠名贊助, 澳娛綜合與賽事推廣及主辦機構 IMG 簽署了為期三年的協議。澳娛綜合是澳門頂尖綜合娛樂度假村的擁有者、經營者和發展商。澳娛綜合澳門公開賽也得到澳門特別行政區政府體育局、亞洲高爾夫球巡回賽、澳門高爾夫球總會全力支持和認證。

亞巡賽專員兼執行總裁唐籌民(Cho Minn Thant)表示:「對於亞巡賽來說, 澳門公開賽的回歸意義重大! 在過去的 20 多年, 它在亞巡賽的歷史上發揮了非常重要的作用。毫無疑問, 我們的球手很高興看到它重新回到賽程上, 並期待在這個賽場展現自己的競爭力! 感謝澳門體育局, 也要特別感謝澳娛綜合、澳門高爾夫球總會、澳門高爾夫球鄉村俱樂部以及 IMG 為賽事回歸做出的貢獻!」

「澳門高爾夫球公開賽得以重啟, 我們非常感謝冠名贊助商澳娛綜合度假股份有限公司的全力支持, 亦非常感謝亞洲高爾夫球巡回賽及澳門高爾夫球總會的支持。為了澳門體育能夠為澳門各行各業帶來更正面的影響, 體育局不斷引入各類型大型體育活動, 透過體育作為平台, 向外宣傳澳門世界旅遊休閒中心的城市形象, 並結合體育、文化和旅遊等元素來增強體育盛事的品牌效應, 從而促進澳門體育產業發展, 發揮體育旅遊等跨界融合的聯動效應。」賽事合辦單位, 澳門特別行政區政府體育局局長潘永權表示。

澳娛綜合常務董事何超鳳表示:「我們很高興看到澳門高爾夫球公開賽事自 2017 年後載譽歸來。澳娛綜合將自今年起連續三年為賽事提供冠名贊助, 我們已準備就緒去迎接全球優秀的高爾夫球運動員, 同時衷心歡迎來自世界各地的高爾夫球愛好者來澳觀





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽

SJM MACAO OPEN 2023

賽。」她強調：「我們相信，此項賽事不僅會引起國際高爾夫界的高度重視和關注，也將為澳門年輕運動員提供參與職業級賽事的機會。『澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽』作為年度國際體育盛事，展示澳門體育城市的重要地位，並有助進一步推動澳門『體育+旅遊』的融合發展。」

澳門公開賽自 1998 年創辦以來，吸引了諸多世界頂級球手參與。今年的賽事，世界排名前 50 位的澳大利亞新星李旻宇(Min Woo Lee)已確認參賽；2001 年和 2002 年兩度在澳門公開賽奪冠的中國傳奇名將張連偉也會回歸賽場。

李旻宇是澳洲的實力選手，6 月在大滿貫美國公開賽上獲得並列第五，創造其職業生涯最佳成績。年僅 25 歲的他期待於澳門高爾夫球鄉村俱樂部捧起冠軍獎盃。「這會是我第一次參加澳娛綜合澳門公開賽，對此我充滿期待」，李旻宇表示，「我聽說賽事、球場都很傑出，希望我能夠最終贏取賽事冠軍。」

張連偉是中國職業高爾夫的先驅，他在世界範圍內贏得諸多勝利，其中包括亞巡賽的五場冠軍，他也是 2004 年中國第一位參加美國名人賽的球手。

「澳門公開賽是我最喜歡的賽事之一。在這裡，我有過很多難忘的時刻，特別是 2002 年在加洞賽戰勝尼克·普萊斯，成功衛冕。我相信今年的賽事會更加精彩，我也非常期待與下一代高爾夫球手同場較量！」今年 58 歲的他很高興看到澳娛綜合助力澳門公開賽回歸。

印度選手加甘吉·布拉(Gaganjeet Bhullar)是 2017 年第 19 屆澳門公開賽冠軍得主，他將重返澳門衛冕。與他同行的還有 2016 年亞巡賽獎金王、亞巡賽十冠得主、澳大利亞選手斯科特·亨德(Scott Hend)，三次亞巡賽冠軍得主、菲律賓選手米格爾·塔布納(Miguel Tabuena)，四次亞巡賽冠軍澳大利亞選手韋德·奧爾斯比(Wade Ormsby)等。

本次賽事亦將有多位泰國名將參與，其中包括泰國排名第一的沙多姆·考坎亞納(Sadom Kaewkanjana)和傳奇名將威拉滄(Thaworn Wiratchant)。威拉滄在其輝煌的職業生涯中共收穫了 18 個亞巡賽冠軍，是亞巡賽上獲得冠軍最多的球手。

2023 年的「澳娛綜合澳門公開賽」還將有年輕球星參賽，比如今年國際都會高爾夫球錦標賽冠軍、中國香港選手許龍一(Taichi Kho)，以及澳門本地業餘選手禰沛言(Hun Pui-In)和馬楷竣(Kaijun Ma)。





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽

SJM MACAO OPEN 2023

禰沛言曾在 2016 年和 2017 年，青少年時期兩度出戰澳門公開賽。儘管未能晉級，但他都從兩屆比賽中獲得了寶貴的經驗，並期待今年第三次參賽，「參加澳門公開賽是一段很難忘的經歷。在與世界上最優秀的選手比賽中，我獲得了很多寶貴的經驗，很高興能有機會再次參加比賽，期待賽事的到來，希望我這一次能表現更好！」現年 23 歲的他表示。

澳門高爾夫球總會主席盧景昭強調，澳門公開賽的回歸是一大進步，「時隔五年，我們都非常期待澳門公開賽的回歸。這項賽事肯定會極大地推動本地高爾夫產業的發展。」

IMG 執行副總裁、高爾夫總負責人柯思樂(Grant Slack)表示:「多年來，我們非常榮幸能參與澳娛綜合澳門公開賽的籌備工作。2023 年賽事的回歸令人興奮，這是賽事的第 20 屆，我們的目標是希望它成為里程碑式的一屆賽事。」





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2023

